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II. évfolyam. Nagykőrös, 1912. április 11. 15-ik szám. NAGYKŐRÖS ÉS VIDÉKE 

Ókécske, Ujkécske, Jászkarajenő, Kocsér, Törtel s a szomszédos Tiszamenti községek társadalmi és 
közérdekű hirdetési közlönye. 

A nagykörösi Kertészeti és az Ókécskei Gazdasági Egyesület hivatalos lapja. 

S z e r k e s z t ő s é g : Nagykőrös, X. ker. 186 sz. 
Kiadóhivatal: Széchenyi-tér 78. sz. 

Hova mindennemű hirdetések s ugy az elő-
fizetési mint a hirdetési dijak küldendők. 

Felelős szerkesz tő és laptula jdonos: 

D. Tóth Ferencz. 
Társsze rkesz tő : 

Darányi Lajos. 

Előfizetési dij helyben: 
Egész évre 4 k., félévre 2 k. Vidékre postán 
küldve egész évre 5 k., fél évre 2 k. 40 fill. 
Egyes szám ára 10 fill. Nyilttér sora 50 fill. 
Hirdetések igen jutányos áron számittatnak. 

Piaczunkról. 

Nem a kisajátitások folytán kibővitendő piaczterünk-
ről akarunk mi itt elmélkedni, mert hiszen arról már 
elég eszmecsere hangzott el, hanem a meglévő napi 
piaczainkon uralkodó állapotokról; de különösen a több 
felől elhangzó panaszok adják kezünkbe a tollat. Azt 
szokták mondani, hogy ha az eladó valami portékájának 
eladására szánja el magát és nincs tisztában azzal, hogy 
mennyiért tartsa az árát : „majd megmondja a piacz." 
Tény, hogy a termelő áruczikkeinek az árát a piaczhoz 
szabja, de már mégis tűrhetetlen állapot az, hogy minden-
nek az árát a kofák szabják meg ugy, hogy a magán-
fogyasztó közönség teljesen háttérbe szoruljon. 

Ha lemegy a háziasszony, avagy cselédje, vagy bár-
mely más magánvásárló, fogyasztó a piaczunkra, hogy barom-
fit vegyen a termelőktől, nem képes vásárolni, mert a 
kofák már jó előre felszedik előle, sőt ha alkuba bocsát-
kozik egy éppen akkor piaczra jövő termelővel, mindjárt 
előtte terem a kofa és meg sem várja az alku eldöntét, 
kapja a portékát — fizet és viszi, mert tudja nagyon 
jól, hogy a jámbor fogyasztó az ő általa megcsipett áru-
czikkre ugy is rá szorul és kénytelen megvenni azt tőle 
jó árért. Hiszen a termelőre nézve mindegy, hogy az ö 
áruczikkét a fogyasztó avagy a kofa veszi-e meg, de talán 

a piacz nem épen a kofák kényének van alárendelve, a 
fogyasztók érdeke is szem előtt tartandó, annyival inkább 
mert a fogyasztók azok a szerencsétlenek, akiket különö-
sen lehet pumpolni még a termelők részéről is, különö-
sen ugy névnapos, nagy hét, ünnep előtti napokban, 
mikor a termelő is, csak ne mondjunk egyebet a mult 
heti tejpiaczi állapotoknál — az eddigi 20—24 fill.-ért 
árusitott liter tejet, egyszerre 40 fill.-re csapja. Nem csoda 
ha a fogyasztó a rémes piaczi állapotok miatt panaszko-

dik, mikor kapzsiságból ki akarják zsebét facsarni, mint a 
czitromot egy kettőre ugy a termelők, mint a kofák. 

Ezen az állapotokon a nagy fogyasztó közönségünk 
érdekében, annak kizsákmányolásának megakadályozása 
czéljából segiteni kell. Hogy a kofák önkényének ne le-
gyen kitéve a fogyasztó, és tudjon venni a piaczon tisz-
tességes árért portékát, napi szükségleti czikkeket, a ha-
tóságnak közbelépése szükséges, és határozatilag kimon-
dani, avagy szabályrendeletet alkotni, hogy a kofáknak 
reggel 7 óráig tilos a piaczon a bevásárlás bizonyos élelmi 
czikkekben (mint pld. tej avagy baromfi) Nem értjük 
természetes ezt a megszoritást a gyümölcs, vagy uborka 
kereskedésre. 

Mert mégis a fogyasztók százait, ezreit nem lehet 
kiszolgáltatni a piaczi kapzsiságoknak, hanem a mindennap 
piaczra szorulókat annyira, amennyire védelembe kell 
venni, a tűrhetetlen állapotokon segiteni, mert a segitség 
bizonyosan áldásos lesz. Hiszen ugy is elég borsos már 
mindennek az ára, hátha még ezt mesterségesen fel-
verik. 

Szinház. 
Mariházy Miklós, a kecskeméti szinház igazgatója 

folyó hó 3-án kezdte meg előadásait az „Ártatlan Zsuzsi" 
cz. operette szinrehozatalával Nagykőrösön. A társulat 
eddigi előadásaival fenyesen igazolta, hogy művészi szin-
vonalon áll, a közönségünk azonban, mint a mult heti 
állapotok mutatták nem tüntet ki nagy lelkesedést a szin-
játék pártolása iránt, pedig a jelenlegi társulat művészi 
előadásai méltán megérdemelnék a telt házakat. Különösen 
épen azokat nem látjuk szinházunkban, akiknek minden 
tekintetbent módjuk volna a szinpártolásból kivenni részü-
ket, de ház hiába a szinházi szórakozástol, legyen itt ma-
gasabb művészi szinjáték is konzervativen visszatartják 
magukat, e már városunkra jellemző. 

Kecskeméti „Vasszerkezeti Művek" 

Telefonszám 72. 

Czégtulajdonos BICZÓ BENIÁMIN, Kecskemét, Rákóczi-ut 20. 

Lapunk mai s z á m a 12 o lda l . 

MEGJELENIK MINDEN HETEN CSÜTÖRTÖKÖN. 

Tervez és készít a vasipar körébe tartozó min-
dennemű munkákat. Terv és költségvetés díjtalan. 

Sűrgdnyczira „Vasművek Kecskemét" 



Il-ik évfolyam Nagykörös és Vidéke 15-ik szám. 2-ik oldal. 

„Ártatlan Zsuzsi" bemutató eladásán mindjárt meg-
győződhettünk hogy Mariházy társulata fényes játékot, 
tud produkálni. M. Turcsányi Olga „Susanne" szerepében 
a legjobbat alakitotta, igazi művész, bájos, kellemes, 
temperamentumos játékával elragadó. G. Székely René 
öntudatos, higgadt, megértő volt, mint a magántanár fele 
sége, szép és egyénesitő alakitása mesteri. Molnár Paula 
kellemes játékával a szint élénkitette. Andorfy Margit 
szinjelenetében megkapó. A férfiszereplők közül: Matolcsy 
Béla pompás játéka és gyönyörű hangja feltűnt, Bán Ti-
vadar jól alakitott, Iványi Sándor rátermett komikus, Gu-
lyás Menyhért természetes humoru előadásával lekötötték 
a figyelmet. Sziklai ügyes, eleven játékos. 

A „Csitri" érdekes és szép, tartalmas vigjátékban 
Bedő Ilonka egy kettőre megnyerte a közönség tetszését, 
sikerét biztosította kedves, fürge, talpraesett játéka. Sán-
dor Julia es G. Székely René alakitásai határozott és je-
leneteikhez illők voltak; Ladányi Imre valósággal reme-
kelt, oly megértéssel játszott, hogy a közönség benne 
nem a szinészt látta, hanem a különös helyzetbe jutott 
festőt. Szentes és Iványiról csak jót mondhatunk, szin-
játékukban gyönyörködünk. 

„A Kis Gróf" czimszerepét Sziklai Jenő a közönség 
zajos tetszése mellett adta elő, Matolcsy Béla intelligens 
játékával gyarapitotta sikereit, Gulyás és Szentes humorát 
és komikumát a tapsok jutalmazták, M. Turcsányi Olga 
primadonna szerepében felejthetetlen primadonna, jelene-
teinek legkisebb árnyalatait visszatükrözteti. Kerényi Adél 
hatásos és perfekt előadása mellett emlitjük G. Székely 
René szines játékát. 

A mult vasárnap d. u. szinrekerült „Luxemburg 
gróf" -ja, este „Hébus Báró" Ez utóbbi különös eszmé-
nyi körben lezajló operettet a szereplők nagy igyekezet-
tel adták elő. Sziklay Jenő czimszerepében igazi tehetséget 
árut el, a nehéz jeleneteit sikerrel játszotta, Telekán Valér 
mesterkéltség nélküli, bravuros játéka igazi rátermettséget 
árul el. Gulyás mint utazó ügynök folyton jó kedvben 
tartotta a közönséget. Kerényi Adél játéka kiváló volt 
nagyon igénybe vevő szerepében. 

A mult heti fényes szinvonalu előadások a társulat 
jól szervezettsége mellett bizonyitanak, a közönség nagyobb 
látogatását méltán megérdemelné, mert művészi szinjáték 
élvezete mellett kellemes, nemes szórakozást találhat 
szinházunkban. 

Ugy látszik közönségünk kárpótolni óhajtotta magát 
az elmulasztott műélvezetért e hó 9-iki „Leányvásár" 
világszinpadot járó, gyönyörű mázsikáju operette előadá-
son. A szó teljes értelmében zsufolt ház volt, kicsinek 
bizonyult a szinházterein, de megérdemelte ezt az óriási 
érdeklődést a szereplők összhangzatos, mindenben elis-
merésre méltó szinjátéka viharos tapssal jutalmazta őket. 
a közönség M. Turcsányi Olga lelkét öntötte a darabba 
csillogtatta művészi készségét, Kerényi Adél nagyszerű 
alakitása és kedves daljátéka emelte a hatást, a főszere-
peket vivó férfiak jelesül játszottak. — Mondhatjuk az 
előadáson minden oldalon a lelkesedés áradt. — Itt em-
litjük, hogy az ülőhelyekre kiadott jegyek miatt több 
mizéria támadt, mindenesetre kivánatos és szükséges, hogy 
a jegyek kiadása az ülőhelyek pontos beosztása alapján 
történjék, mert felette kellemetlen ugy egyes mint társa-
ságban jövő szinház látogatókra a helytelen jegy beosz-
tás. Hisszük, hogy ez állapoton alapos segités lesz, mert 
ez ugy a társulat, de a közönség érdeke is. 

U J D O N S Á G O K . 
0 0 0 

— Az Alföldi Sajtószövetség megalakulása. A kecskeméti 
sajtószövetség mult hónapban tartott közgyűlésén elhatározta, 
hogy a szövetséget átalakitja Alföldi Sajtószövetséggé, ugy hogy 

abba bevonja a szomszéd városok sajtóit is. A nagykőrösi sajtó 
munkásait a szövetség alapszabályainak ismertetése, illetve a be-
lépés megbeszélése végett dr. Kovács Pál jogakadémiai tanár, 
mint a szövetség elnöke f. hó 5-re a „Nagykőrösi Hirlap „szer-
kesztőségi irodájába értekezletre hivta össze, amelyen ő betegsége 
miatt nem jelenhetett meg, a szövetség h. elnöke Eötvös Nagy 
Imre szerkesztő és dr. Fritz Imre a szövetség titkára voltak jelen, 
kik a nagykőrösi sajtó képviselői előtt megismertették a szövetség 
nemes czéljait, az utat, amelyen működését annak megerősítése 
végett a közérdek hathatós szolgálata mellett folytatja. A helyi 
sajtó jelenvolt összes tagjai a szövetségbe egyhangúan a rendes 
tagok sorába beléptek. 

— Bizottsági tagválasztás. Dabizs János nagykőrösi v. 
képviselő elhalálozása folytán a megüresedett erdőügyi bizottsági 
tagsági helyre Neu Gyula, a fogyasztási és italadó biz. helyre 
Varga Imre városi képviselőket választotta m e g a városi képviselő-
testület. 

— Szinház megnyitás . A szolnoki uj szinházat a jelenleg 
Nagykörösön működő Mariházy Miklós, a kecskeméti városi szin-
ház igazgatója nyitja meg f. hó 20-án ujonnan szervezett társula-
tával. A megnyitás nagy ünnepélyességgel fog történni, mely al-
kalomra gróf Zichy János közoktatásügyi minisztert is meghivják. 

— Öngyi lkosság. Cseh Lajosné Páhí Zsuzsánna nagykőrösi 
lakosnő f. hó 3-án gyógyithatatlan betegsége miatt felakasztotta 
magát, meghalt. Nevezett 56 éves volt. 

— Az 1912. évi á l latösszeirás eredménye . Nagykörös 
városában az- állatok összeirása megtörtént, amelynek eredményét 
itt közö l jük : Szarvasmarha á l lomány : 7519 drb., ló 3893 drb., 
sertés 12076 drb., juh 908 drb., szamár 12 drb., kecske 99 darab. 

— Bárány G y ő z ő nagykőrösi községi takarékpénztári könyvelő 
gyakornokot a „Nagykőrösi Népbank" hasonló állásban meg-
választotta. Nevezett mint halljuk, a „Nagykőrösi Népbank"-nál 
200 kor.-val magasabb évi fizetést élvez, igy uj állomása elönyö-
sebb. Itt jegyezzük, hogy a „Nagykőrösi községi t a k a r é k p é n z t á r -
nál sürün fordulnak elő könyvelő tisztségnél személyi változások 
ujabbi időkben, ennek oka talán abban rejiik, hogy a vonatkozó tiszt-
viselői fizetés még mindig nincs arányban a más intézeteknél 
divó fizetési fokozatokkal, ha jól emlékszünk rövid másfél év alatt 
4 személyi változás történt. Mindenesetre azt véljük, hogy a 
Takarékpénztárnak működésére intenzivebb volna, ha tisztviselőit 
huzamosabb ideig leköthetné, mert az ügyvitel gyorsasága épen 
a gyakorlott, a szokást teljesen megösmerő tisztviselőktől függ. 
tehát a gyakori személyi változások megszüntetése különösen 
kivánatos. 

A mult évi quotta osztás eredménye . A nagykőrösi 
erdei 39.000 quottára osztott 1911. évi vágási terület fatömegéből 
kiosztatott 36,236 quotta, benhagyatott 2764 quotta. igy a 2764 
quotta maradék után a befolyt vételárból kiosztatik a benhagyó 
quottatulajdonosok részére 5376 kor., melyből egy quottára 1 kor. 
941/2 fillér esik." 

Női kézimnnka tanfolyam feláll ítása. A nagykőrösi 
községi iskolaszék előterjesztést nyujtott be a városi képviselő-
testülethez, hogy a közoktatásügyi kormánytól a községi polgári 
leányiskolával kapcsolatban államilag női kézimunka tanfolyam 
állitása kérelmeztessék. A közgyűlés az előterjesztés folytán a 
fehérnemű és női felső ruha szabó és varró osztályokból álló női 
kézimunka tanfolyamnak már a jövő iskolai évben leendő felálli-
tását czélszerünek tartotta a polgári leányiskolában, tekintettel 
annak gyakorlati szükséges voltára, tehát elrendelte, hogy a szük-
séges intézkedések tétessenek meg és a közoktatásügyi kormány-
hoz kérelem intéztessek annak létesithetése iránt ugy azonban, 
ban, hogy c tekintetben a polgári iskolában adandó tantermeken 
kivül a várost semmiféle költség ne terhelje, hanem az egyéb 
szükséges kellékek állami költségen láttassanak cl. Eme gyakor-
lati kiképzést szolgáló tervbe vett tanfolyam a nőkre igyszólván 
nélkülözhetetlen szükség, amelynek bizonyára több hasznát veszik 
mint a gyökvonásnak, vagy a klasszika filológiának, mert hát 
a nőnek a férjhezmenetelre is kell gondolni . Ahhoz pedig ke-
lengye is kell, ha mindjárt nem magok öltik füzik is össze, de 
legalább szakszerüen beleszólhatnak egy-más összeáll i tásába. 



3-ik oldal. 15-ik szám. Nagykőrös és Vidéke 

— Tenyészbikák beszerzése . A mult hónapban Nagykőrö-
sön megtartott apaállat vizsgálat alkalmával hivatalosan jelenvolt 
m. kir. gazdasági főfelügyelő az elővezetett köztenyésztésre szánt 
bikaállományra azt az észrevételt tette, hogy azok a viszonyokhoz 
mérve nem megfelelők. Tekintve, hogy a törvény értelmében a 
a városnak kell gondoskodni a megkivántató számu és minőségű 
apaállatokról, mert ellenesetben a felsőbb hatóság intézkedik a 
város költségére azoknak beszerzéséről, igy a mult közgyűlés el-
határozta, hogy állami közvetités mellett kedvezményes árban be-
szerezni rendeli a szükséges tenyészbikákat, s azokat kellő biz-
tositékkal rendelkező birtokos gazdáknak és tehéncsorda tartó 
gazdaságoknak átadja oly kikötéssel, hogy azok a vételárnak, 
két fél év alatt 3% kamat törlesztését magukra vállalják, kötelesek 
azonban, az átvett jószágokat jó karban tartani és egyéb szerző-
dési pontozatoknak eleget tenni. A jelzett iránybani lépések a 
városi hatóság által már megtétettek. 

Nem kell fürdőre menni, akinek gyomorbaja van, 
mert a drága fürdőzést teljesen pótolja egy 3—4 heti 
kura az olcsó, valódi Ferenez József-keserüvizzel. A 
mostani időre erre a legalkalmasabb. Egyketted — egy 
egész borospohárnyi természetes Ferenez József-keserüviz 
naponkint éhgyomorra használva, rövid idő alatt teljesen 
helyreálliitja a hiányos emésztést. A Ferenez Józzeí-kese-
rüvizet a világ legelső orvosi szaktekintélylyel ajánlják. — 
Kapható gyógytárakban és füszerkereskedésekben. A 
Szétküldési Igazgatóság Budapesten. 

— Betörés Kocséron. Furcsa elsejére ébredt föl a kocséri 
elöljáróság : betörték a kasszát. Közszájon forgott a községben 
az áprilisi tréfa, amely nem is olyan csekély volt, mert feltörték 
a szekrényeket és az asztalfiokokat csak éppen a Wertheim kaszá-
val nem tudtak boldogulni , ami hitük szerint legjobb zsákmány 
lett volna. Pedig hát azon napokban az is üres volt. Miután a 
vakmerő és komoly tréfát üzö alakok mit sem találtak, ami rájok 
nézve értékkel birna, bosszuból elvitték a kulcsokat. Pórul jártak 
velők a kecskeméti detektivek elfogták a főkolompost és pedig 
Tamási kocséri illetőségű többszörös betörő személyében, kinél 
megtalálták a községháza, pénztárszoba és tanácsterem kulcsait. 
F. hó 9-én 2 detektiv behozta a kulcsokat és átadta az előljáró-
ságnak. Tamásit pedig hűvösre tették. Üdüljön egy kicsit. 

— Csak Mauthner-fele magvakat vásárolnak helyesen 
gondolkoeó, számitó gazdák és kertészek még akkor is, ha má-
sok olcsóbbak volnának, mert tapasztalatból tudják, hogy ez 
csakis a magvak rovására és a vevők kárára lehetséges. 

Kocséri dalárda. Kocséron még a mult évben megalakult 
a dalárda, melynek ideáig alig volt nyilvános szereplése. Most 
azonban virágvasárnapon és a husvéti ünnepekben a róm. kath. 
templomban énekelt, mely alkalommal igen szépen, művésziesen 
produkálta magát. A dalárda kiváló vezetéseért és fáradtságos 
tanitásáért Molnár Béla helybeli kántoré az érdem. 

pénztárakat kéri a tulajdonos, hogy ne váltsák b . 

Joljárt László aláirással egy 
hatvan filléres váltó, a takarék-

II-lk évfolyam. 

Molnár Ferenez és neje megvették F. Varga Vincze 
és neje ujkécskei ingatlanát 2640 k. 

Körösi Balázs és neje megvették Tömösközi Józsefné 
Hegedűs Juliánna ingatlanát 1800 k. 

Bocskár János és neje megvették Vágó István és neje 
ujkécskei ingatlanát 5600 k. 

Koroknai László és neje megvették Papp Juliánna 
Valkainé és testvérei házát 4800 k. 

Neugebauer Róbertné megvette Karai István és neje 
X. ker. 192 sz. házát 9600 k. 

Zombori Ferenez és neje megvették Molnár Albertné 
temetőhegyi ingatlanát 3282 k. 

Sz. Kovács Ferenez megvette Pintér Sándorné pálfái 
bánomi ingatlanát 1200 k. 

Kovács László és neje megvették Nagy István és 
neje pöczöki szőlőjét 1600 k. 

Szellő Sándor és neje megvették N. Szűcs Mihály 
és neje alsódüllőbeli szántóját 2400 k. 

Panker Sándor és neje megvették Sima Sándor és 
neje I. k. 177 sz. házat 9400 k. 

Sánta István és neje megvették S. Tóth Jánosné há-
zát 1640 k. 

Ignácz Veronika megvette a Nagykőrösi Közg. Bank 
Részv. Társ. ujkécskei ingatlanát 4000 k. 

Polyák Márton megvette Ignácz Veronika 10 hold 
ujkécskei ingatlanát 4800 kor. 

KÖZGAZDASÁG. 
o o o 

G a b o n a ü z l e t i j e l e n t é s . 

d r o g é r i á j a 
NAGYKŐRÖSÖN. 

Budapesti tőzsde 1912. április 9-ről. 

A külföld szilárd jegyzések és a magyar de különö-
sen a Csehországi és galicziai igen rossz időjárás hatása 
folytán a gabonaárak általában megszilárdultak. Az erősen 
fejlődött vetéseknél a tulsok esőzést károsnak tartják. 

BUZA gyenge kinálat és általában jobb vételkedv 
mellett szilárd volt. Elkelt ca 25.000 mm. 5—10 fillérrel 
drágább árakon. Elkelt K. 12.05—11.55-ig. 

ROZS mérsékelt érdeklődés mellett ártartó. A kiná-
lat bővebb. Az árak 10.15 körül mozognak budapesti 
paritásra. 

TAKARMÁNYÁRPA üzlet nélkül változatlan. Buda-
pesti paritásra K 9.50—9.70 körül jegyzünk. 

ZAB mérsékelt kereslet mellett tartott volt. Fino-
mabb minőségű áru kevés kerül piaezra és ez tovább is 
előnyben részesül. Minőség szerint helyben átvéve K 
9.85—10—20 között jegyzünk. 

TENGtiRI mérsékelt kinálat és gyenge kereslet mel-
lett szilárd. Budapesti paritásra és kocsira téve ab Buda-
pest K 8.95—9.05 körül jegyzünk. 

A helybeli piaezon. 
Az árak általában alig változtak. Kinálat nincs ela-

dásra a behozott árukban pedig a kereslet számitásba 
nem jöhet. 

Elveszett Ó-kécskén 

INGATLANOK F O R G A L M A 
Lakatos József és neje megvették Beretvás Gyula 

és neje pálfái bánomi ingatlanát 1380 k. 
Szijj Bálint és neje megvették Rózsa László ókécskei 

ingatlanát 3120 k. 

F e n y v e s I s t v á n 
Házi gyógyszerek, kötszerek, gummi-czikkek, vegyszerek, gyógy- és specialitások 

l e g o l c s ó b b b e s z e r z é s i f o r r á s a . 



II-ik évfolyam. 

Nagykőrösi piaczi árak : 

Sertés K 1'40 — 1'46-ig ; rendes élet százalék levo-
nással. Bor ju élő súlyban K 1—1.10 Bárány szopós élő 
sulyban K 1.— 

240 tk. 1912. 

Árverési hirdetmény. 
A nagykőrösi kir. jbiróság mint tkvi hatóság közhirré 

teszi, hogy a czeglédi tak.-pénztár egyesület végrehajtató-
nak özv. Marton Gáborné Hornyák Rozália és Kernács 
Lajosné Marton Mária végrehajtást szenvedettek ellen 459 
kor. tőke, ennek 1911. évi szeptember hó 9-től járó 7% 
kamatai iránt folytatott végrehajtási ügyében a kecskeméti 
kir. törvényszék területén levő a nagykőrösi 16266 sz. 
tjkvben A I. 1 sorsz. 27013 27017/14. hrsz. ingatlannak 
megfelelő s a nagykőrösi 1524 sz. betétben A I. 1—2 
sorsz. 26763 és 26764, hrsz. alatt felvett csemői szőlőnek 
özv. Marton Gáborné Hornyák Rozáliát és Kernács Lajosné 
Marton Máriát illető 4/6-od rész 1160 korona kikiáltási 
árban az 1912. évi április hó 23. napjának délelőtti 9 
órájakor, mint egyetlen határidőben a kir. jbiróság hiv. 
helyiségében megtartandó nyilvános árverésen az egyide-
jűleg megállapitott és a hivatalos órák ideje alatt az alul-
irott telekkönyvi hatóságnál, valamint Nagykőrös város 

polgármesteri hivatalánál megtekinthető feltételek mellett a 
kikiáltási áron alul is, de a kikiáltási ár kétharmadánál 
nem alacsonyabb áron el fog adatni. 

Venni szándékozók tartoznak kikiáltási árul szolgáló becsár 
10 százalékát készpénzben vagy ovadékképes értékpapir-
ban a kiküldött kezéhez bánatpénzül előre letenni vagy a 
bánatpénznek a biróságnál előleges elhelyezéséről kiállitott 
szabályszerű elismervényt átszolgáltatni. 

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb 
igéretet tesz ha többet igérni senki sem fog köteles nyom-
ban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapitott bánat-
pénzt az általa igért ár ugyanannyi százalékáig kiegésziteni 
ha ennek a kötelezettségének eleget nem tesz, igérete 
figyelmen kivül marad és az árverésen, mely haladékta-
lanul folytattatik részt nem vehet. 

Vevő pedig köteles a vételárat 3 egyenlő részletben 
és pedig az elsőt az árverés jogerőre emelkedésétől szá-
mitott 30 nap alatt a második részt ugyanezen naptól 
számitandó 60 nap alatt a harmadik részt ugyanezen 
naptól számitandó 90 nap alatt minden egyes vételár 
részlet után az árverés napjától számitott 5 százalék kama-
tokkal együtt a letétkezelési szabályok szerint a nagykőrösi 
kir. adó mint letét hivatalnál lefizetni. A bánatpénz az 
utolsó részletbe fog beszámittatni. 

Nagykőrösön 1912. január 11. Vidra s. kir. járásbiró. 

A kiadmány hiteléül 
Sipos, kir. tlkvezető. 

Hirdetmény. 
Több oldalról érkezett panasz folytán de hivatalosan 

is megállapitást nyert, hogy a lótartó gazdák közül igen 
sokan nem tartják meg a lovak, de különösen a csikók 
kiszabadulásának megakadályozására vonatkozó törvényes 
szabályokat. Többször megtörténik, hogy a város belterü-
letén, mint a határban szabadon követik a kocsikat nem-
csak a csikók, hanem igen sokszor szabadon eresztett lo-
vak is, ahelyett, hogy azokat gazdáik a kocsikhoz kötnék. 
Ez által mig egyrészt ezen szabadon járó állatok a járó-
kelők testi épségét veszélyeztetik, másrészt pedig egyesek-
nek vagyoni kárt is okoznak. 

Ezen szabálytalanságok illetve az élet és vagyon biz-
tonságot veszélyeztető kihágási cselekmények meggátlása 
végett felhivom a lakosság figyelmét a KBTK, 120. §-ára 
illetve a határban elkövetett kihágásokra nézve az 1890. 
évi 1. tcz. 124. §-ra, melyek szerint aki a lovak kiszaba-
dulásának megakadályozására vonatkozó szabalyokat meg-
szegi három napig terjedhető elzárással és 100 koronáig 
terjedhető pénzbüntetéssel büntetendő. Ugyanezen büntetés 

15-ik szám 4-ik oldal. Nagykőrös és Vidéke. 
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K 21—23. 
„ 18-80. 

„ 20 — 
„ 21— 
„ 18-60-19. 

„ 1 7 - 1 9 . 
„ 8 
„ 7 

Magyarországon nevezetesebb országos vásárok. 

1912. ápril 11-től ápril 14-ig. 
Ápril 11. Csütörtök. Edelény (Borsodm.) Keszthely 

(Zalam.) Tab (Somogym) Vágulyhely (Nyitram.) és 15-én 
kirakóv. Zsolna (Trencsénm.) és 15-én kirakóv.' 

Ápril 12. Péntek. Szentlőrincz (Baranyam.) 
April 13. Szombat. Dévaványa (J.-N.-K.-Szolnokm.) 

és 14-én kirakóv. Mindszent (Csongrádul.) és 14-én ki 
rakó vásár. 

Ápril 14. Vasárnap. Acsa (Pestm.) és 15-én kirakó-
vásár. Alsónémedi (Pest.) Bégaszentgyörgy (Torontálm.) 
Czegléd 14—15 ló, marha és kirakóv. Dunapataj (Pestm.) 
és 15-én kirakóv. Heves és 15-én kirakóv. Keczel (Pestm.) 
és 15-én kirakóv. Ráczkeve (Pestm.) 1 4 - 1 5 . ló és marha 
vásár és 16-án kirakóv. Topolya (Bácsbodrogm.l 14—15. 
ló, marha és kirakóv. Törökszentmiklós (J. N.-K.Szolnokul.) 

ápril. 15. hétfő. Feketetó (Biharm.) lóv. nincs. Ma-
rosugra (N. Küküllőm.) 15—17 ló és marhav. és 18. 
kirakóv. Mágocs (Baranyam.) Mohács (Baranyam.) Magyar-
keszi (Tolna m.) Nagykároly (Szatmár m). Szinyérváralja 
(Szatmár) 15—16 ló, marha és kirakó v. 

ápril 16. kedd. Holics (Nyitra m.) Szerednye (Ung m). 
ápril 17. szerda. Balatonfüred (Zala in.) Egerhát 

(Szilágy m.) 17—18 ló és marha v. és 18-án kirakó v. 
Felső-őr (Vas m.) Mezőtelegd (Bihar m.) Zomba (Tolna m.) 

Ápril 18 esiitörtök. Berettyóújfalu (Bihár m.) 17-én 
sertés és juh v. 18-án ló és marha v. és 17 — 18 kirakó 
v. Galgó (Sz.-Doboka m.) és 19-én kirakó v. Magyar-
diószeg (Pozsonyin). Nagyléta (Bihar m.) Németi (Hont m.) 

April 19 péntek. Kornádi (Bihar m). 19—20 ló, 
marha és kirakó v. Nagyszalonta (Biharm.) és 1 9 - 20 
kirakóv. 

ápril, 20 szombat. Nagykikinda (Torontálm.) 20—21 
ló és kirakóv. és 18—19 marhav. Sarkad (Biharm.) 20 -21 
mind a három v. 

ápril. 21 vasárnap. Baja (Bácsm.) 21—22 mind a 
három. v. Eczel (N. Küküllőm.) és 24 kirakóv. Jászkisér 
(Szolnokm.) Magyarittebe (Torontálm.) Merczifalva(Temesm. 

Muzsna (N. Küküllőm.) 21—22 ló és marhav. és 
24 kirakóv. Nagykáta (Pestm.) Sajószentpéter Borsodm. 
21—22 mind a háromv. 

A következő Magyarországi nevezetesebb községek 
vannak ragadós állatbetegséggel járványosan fertőzve. 

Ezekben a községekben sem az országos, sem a heti 
vásárokon, sem pedig más község vásáraira az illető raga-
dós betegségekkel fertőzött állatfaj fel nem hajtható. 

Sertészvész: Abaujszántó. Sajószentpéter (Borsodm.) 
Bodajk, Sáregres és Tordas (Fehérm.) Aknaszlatina. — 
Szováta (Maros-Tordain.) Bia, Csornád. (Pestm.) Székely-
udvarhely. Detta (Temesm.) Tata (Komárommegye.) 

Rühkór: (juh.) Breznóbánya (Zólyomm.) Tusnád 
(Csikmegye.) 



Kiadó föld. Kerekes Sándornak Jász-
karajenőn levő 153 katasztrális hold föld-
birtoka a folyó év Szentmihály napjától 
haszonbérbe kiadó; értekezhetni a tulajdo-
nossal IV. kerület 340 sz. allatti lakásán. 

Fazekas József épitőmesternek a ref. temetői Ko-
vács Lajos utczai sarok telke örök áron eladó, elnem-
kelés esetén haszonbérbe kiadó. Ugyan a fentnevezett-
nek 400 liter kisüstőn főzött törköly-pálinkája és 100 hek-
toliter fehér bora van eladó. Levélbeli kérdezősködésre 
szivesen válaszol. 

Eladó ház és szőllő. 
Szarvas Dánielnek a czeglédi és abonyi ut mentén 

levő ujonnan épült háza, mely áll: 4 szoba, konyha, speiz 
és egy nagy éléskamra, pincehelyiségből, továbbá a 
Lencsésvilágosban levő 3 vékás jókarban levő szőllője 
özv. Deák Lajosné szomszédságában örökáron eladók. 
Értekezhetni a fenti tulajdonossal, IV. ker., 269 sz. lakásán. 

15-ik szám. Nagykőrös és Vidéke II-ik évfolyam. 5-ik oldal. 

éri a jelenlevő tulajdonost vagy gazdát aki a szolgálatában 
lévő egyénnek ezen kihágását észre ves2i s azt annak el 
nem tiltja. Visszaesés esetében ha az utolsó büntetés ki-
állásától két év nem mult el a büntetés egy hónapig ter-
jedhető elzárásig és 400 koronáig terjedhető pénzbüntetésig 
emelhető. Megjegyzendő, hogy a fentebbi törvényszaka-
szokban emlitett s a lovak kiszabadulásának megakadályo-
zására vonatkozó s a nálunk érvényben lévő szabályzat: 
a 24776/1886, M. B. sz. alatt jóváhagyott 1978/ki 1886. 
számu városi, kihágási szabályrendelet, mely szerint tilos 
lovaknak vagy másfél évesnél idősebb csikóknak kocsik 
után vagy egyébként szabadon bocsátása, 

Minthogy pedig az ily módon a kocsik után szaba-
don haladó lovak az utak mentén fekvő birtokokra is be-
kóborolnak, ott igen sokszor jelentékeny károkat okoznak 
közhirré teszem, hogy a mezőrendőrségről szóló 1894. 
évi XII. t.-cz, 95. §-a az állatoknak mások földjére gon-
datlanságból való beengedését kihágásnak minősiti s az az 
ellen vétők 100 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel 
sulytandók. 

Nagykőrös 1912. évi április hó 3-án. 
Dezső, r.-kapitány. 

Hirdetmény. 
A Bokros városrészen egy uj iskolai épületnek fel-

épitése vállalatára az árlejtés a ref. egyház gondnoki hiva-
talában (ujfőgimnáziumi épület) a f. évi április hó 14-én 
d. e. 11 órakor fog megtartatni. 

A feltételek, valamint az épület terve és költség elő-
irányzata a gondnoki hivatalban a hivatalos órák alatt 
megtekinthető. 

Nagykőrös, 1912. évi április hó 5 napján. 
Fodor István gondnok. 

Értesités. 
tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy folyó év 

május 1-től ujonnan berendezett 

kocs igyártó műhelyemben 
minden e szakmában vágó uj, valamint javitásokat gyor-
san és pontosan eszközlök. Fddigi becses pártfogóimat 

továbbra is kérve, maradok tisztelettel 
Csapó Imre, 

VI. ker. Kecskeméti utcza 152 sz. Pozsár kovács féle ház. 
Ugyanott kész siremlékfák nagy választékban kapható. 

129. kgysz. 1912. 
Hirdetmény. 

A nagykőrsi 2532 sz. tjkvben foglalt 2773 helyr. 
2468 régi X. ker. 13 uj nép sor sz. ház — mely néhai 
Győri Ferencz gyerekei tulajdona, irodámban a f. hó 23 
napján d. e. 9 órakor megtartandó önkéntes árverésen 
el fog adatni. 

A föltételek ugyanitt a hivatalos órák alatt meg-
tudhatók. 

Nagykőrös, 1912. április 8. 
Dr. Magyar Ambrus, kir. közjegyző. 

Hirdetmény. 
Néhai Tanárky Gedeon-féle most Magyar Kázmérné 

Tanárky Alicze tulajdonába tartozó Nagykőrös-nyilasdülő-
beli 130 kat. holdas ingatlan a folyó évi őszétől kezdve 
haszonbérbe kiadó. A feltételek a nagykőrösi kir. köz-
jegyzői irodában megtudhatók. 

Hirdetmény. 
Fajbaromfi tojás u. m.: Plimuth (nagy kendermagos) 

Langschán (óriási fekete) Orpington (nagy sárga) Hondán 
(fekete nagy fehér bóbitával) Bantám (kis törpe) kapható 
drbja 30 fillérért IV. ker. 341. szám alatt. 

Kiadó föld. Szalay György városi ta-
nácsnoknak nyilasi 168 katasztrális hold ta-
nyás földbirtoka 1912. év Szentmihály nap-
jatói kezdve haszonbérbe kiadó. Értekez-
hetni tehet a tulajdonossal a városházán. 

Eladó házak. 
Kerekes Pál III. ker 283 számu háza nagy kerttel 

eggyütt kedvező fizetési feltételek mellett eladó. 1—2 

Szépe Pál VI. ker. 48 számu háza szabadkézből 
örök áron eladó ; értekezhetni a tulajdonossal. 1—3 

Néhai F. Kovács Sándor örököseinek IV. ker. 396 
számu háza önkénytes árverésen helyszinén folyó hó 
28-án d. e. 11 órakor elárvereztetik, elnemkelés esetén 
május l-re több részletben haszonbérbe kiadó. 

1—3 

Duzs István V. ker. 106. számu háza, mely áll 3 
szoba, 2 konyha. 2 éléskamra és 1 istállóból örök áron 
eladó, értekezhetni lehet fenti szám alatt a tulajdonossal. 

2—5 
Páhán Lászlónak V. ker. 20. számu háza, mely áll 

2 szoba, konyha, kamra, istálló, pincze 318 négyszögöl 
területen eladó, értekezhetni fenti szám alatt a tulaj 
donossal. 2—4 

Pantó Gergelynek IX. ker. 108. számu háza mely 
áll 2 szoba, konyha, kamra és mellékhelyiségekből Hatvani 
Ferenez szomszédságában eladó, értekezhetni lehet fenti 
szám alatt a tulajdonossal. 

Pozsár Mihálynak IV. ker. 165. számu háza, mely 
áll 2 külön álló lakásból Illés Balázs szomszédságában 
eladó, értekezhetni lehet fenti szám alatt a tulajdonossal. 

2—12 

Zs. Tóth Lászlónak III. ker. 67. számu háza, mely 
áll 2 szoba, 1 konyha, 1 kamra és mellékhelyiségekből 
Erzsébet iskola szomszédságában és a lencsés világosban 
Faragó József szomszédságában levő szőllője eladók, érte-
kezhetni lehet fenti tulajdonossal X. ker. 57. sz. alatt. 3—4 



15-ik szám 4-ik oldal. Nagykőrös és Vidéke. II-ik évfolyam. 

Nagykőrösi piaczi árak : 
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Sertés K 1'40 - 1'46-ig ; rendes élet százalék levo-
nással. Bor ju élő sulyban K 1 — 1.10 Bárány szopós élő 
sulyban K 1.— 

Magyarországon nevezetesebb országos vásárok. 

1912. ápril 11-től ápril 14-ig. 
Ápril 11. Csütörtök. Edelény (Borsodm.) Keszthely 

(Zalam.) Tab (Somogym) Vágulyhely (Nyitram.) és 15-én 
kirakóv. Zsolna (Trencsénm.) és 15-én kirakóv. 

Ápril 12. Péntek. Szentlőrincz (Baranyam.) 
April 13. Szombat. Dévaványa (J.-N.-K.-Szolnokm.) 

és 14-én kirakóv. Mindszent (Csongrádm.) és 14-én ki 
rakó vásár. 

Ápril 14. Vasárnap. Acsa (Pestm.) és 15-én kirakó-
vásár. Alsónémedi (Pest.) Bégaszentgyörgy (Torontálm.) 
Czegléd 14—15 ló, marha és kirakóv. Dunapataj (Pestm.) 
és 15-én kirakóv. Heves és 15-én kirakóv. Keczel (Pestm.) 
és 15-én kirakóv. Ráczkeve (Pestm.) 1 4 - 1 5 . ló és marha 
vásár és 16-án kirakóv. Topolya (Bácsbodrogm.l 14—15. 
ló, marha és kirakóv. Törökszentmiklós (J. N.-K.Szolnokul.) 

ápril. 15. hétfő. Feketetó (Biharm.) lóv. nincs. Ma-
rosugra (N. Küküllőm.) 15—17 ló és marhav. és 18. 
kirakóv. Mágocs (Baranyam.) Mohács (Baranyam.) Magyar-
keszi (Tolna m.) Nagykároly (Szatmár m). Szinyérváralja 
(Szatmár) 15—16 ló, marha és kirakó v. 

ápril 16. kedd. Holics (Nyitra m.) Szerednye (Ung m). 
ápril 11. szerda. Balatonfüred (Zala m.) Egerhát 

(Szilágy m.) 17—18 ló és marha v. és 18-án kirakó v. 
Felső-őr (Vas m.) Mezőtelegd (Bihar m.) Zomba (Tolna m.) 

Ápril 18 csütörtök. Berettyóujfalu (Bihár m.) 17-én 
sertés és juh v. 18-án ló és marha v. és 17 — 18 kirakó 
v. Galgó (Sz.-Doboka m.) és 19-én kirakó v. Magyar-
diószeg (Pozsonyin). Nagyléta (Bihar m.) Németi (Hont m.) 

April 19 péntek. Kornádi (Bihar m). 19—20 ló, 
marha és kirakó v. Nagyszalonta (Biharm.) és 1 9 - 20 
kirakóv. 

ápril, 20 szombat. Nagykikinda (Torontálm.) 20—21 
ló és kirakóv. és 18—19 marhav. Sarkad (Biharm.) 20 -21 
mind a három v. 

ápril. 21 vasárnap. Baja (Bácsm.) 21—22 mind a 
három. v. Eczel (N. Küküllőm.) és 24 kirakóv. Jászkisér 
(Szolnokm.) Magyarittebe(Torontálm.) Merczifalva(Temesm. 

Muzsna (N. Küküllőm.) 21—22 ló és marhav. és 
24 kirakóv. Nagykáta (Pestm.) Sajószentpéter Borsodm. 
21—22 mind a háromv. 

240 tk. 1912. 

Árverési hirdetmény. 

Hirdetmény. 
Több oldalról érkezett panasz folytán de hivatalosan 

is megállapitást nyert, hogy a lótartó gazdák közül igen 
sokan nem tartják meg a lovak, de különösen a csikók 
kiszabadulásának megakadályozására vonatkozó törvényes 
szabályokat. Többször megtörténik, hogy a város belterü-
letén, mint a határban szabadon követik a kocsikat nem-
csak a csikók, hanem igen sokszor szabadon eresztett lo-
vak is, ahelyett, hogy azokat gazdáik a kocsikhoz kötnék. 
Ez által mig egyrészt ezen szabadon járó állatok a járó-
kelők testi épségét veszélyeztetik, másrészt pedig egyesek-
nek vagyoni kárt is okoznak. 

Ezen szabálytalanságok illetve az élet és vagyon biz-
tonságot veszélyeztető kihágási cselekmények meggátlása 
végett felhivom a lakosság figyelmét a KBTK, 120. §-ára 
illetve a határban elkövetett kihágásokra nézve az 1890. 
évi 1. tcz. 124. §-ra, melyek szerint aki a lovak kiszaba-
dulásának megakadályozására vonatkozó szabalyokat meg-
szegi három napig terjedhető elzárással és 100 koronáig 
terjedhető pénzbüntetéssel büntetendő. Ugyanezen büntetés 

A nagykőrösi kir. jbiróság mint tkvi hatóság közhirré 
teszi, hogy a czeglédi tak.-pénztár egyesület végrehajtató-
nak özv. Marton Gáborné Hornyák Rozália és Kernács 
Lajosné Marton Mária végrehajtást szenvedettek ellen 459 
kor. tőke, ennek 1911. évi szeptember hó 9-től járó 7° 0 
kamatai iránt folytatott végrehajtási ügyében a kecskeméti 
kir. törvényszék területén levő a nagykőrösi 16266 sz, 
tjkvben A 1. 1 sorsz. 27013 27017/14. hrsz. ingatlannak 
megfelelő s a nagykőrösi 1524 sz. betétben A I. 1—2 
sorsz. 26763 és 26764, hrsz. alatt felvett csemői szőlőnek 
özv. Marton Gáborné Hornyák Rozáliát és Kernács Lajosné 
Marton Máriát illető 4/6-od rész 1160 korona kikiáltási 
árban az 1912. évi április hó 23. napjának délelőtti 9 
órájakor, mint egyetlen határidőben a kir. jbiróság hiv. 
helyiségében megtartandó nyilvános árverésen az egyide-
jűleg megállapitott és a hivatalos órák ideje alatt az alul-
irott telekkönyvi hatóságnál, valamint Nagykőrös város 

polgármesteri hivatalánál megtekinthető feltételek mellett a 
kikiáltási áron alul is, de a kikiáltási ár kétharmadánál 
nem alacsonyabb áron el fog adatni. 

Venni szándékozók tartoznak kikiáltási árul szolgáló becsár 
10 százalékát készpénzben vagy ovadékképes értékpapir-
ban a kiküldött kezéhez bánatpénzül előre letenni vagy a 
bánatpénznek a biróságnál előleges elhelyezéséről kiállitott 
szabályszerű elismervényt átszolgáltatni. 

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb 
igéretet tesz ha többet igérni senki -em fog köteles nyom-
ban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapitott bánat-
pénztaz általa igért ár ugyanannyi százalékáig kiegésziteni 
ha ennek a kötelezettségének eleget nem tesz, igérete 
figyelmen kivül marad és az árverésen, mely haladékta-
lanul folytattatik részt nem vehet. 

Vevő pedig köteles a vételárat 3 egyenlő részletben 
és pedig az elsőt az árverés jogerőre emelkedésétől szá-
mitott 30 nap alatt a második részt ugyanezen naptól 
számitandó 60 nap alatt a harmadik részt ugyanezen 
naptól számitandó 90 nap alatt minden egyes vételár 
részlet után az árverés napjától számitott 5 százalék kama-
tokkal együtt a letétkezelési szabályok szerint a nagykőrösi 
kir. adó mint letét hivatalnál lefizetni. A bánatpénz az 
utolsó részletbe fog beszámittatni. 

Nagykőrösön 1912. január 11. Vidra s. kir. járásbiró. 

A kiadmány hiteléül 
Sipos, kir. tlkvezetö. 

A következő Magyarországi nevezetesebb községek 
vannak ragadós állatbetegséggel járványosan fertőzve. 

Ezekben a községekben sem az országos, sem a heti 
vásárokon, sem pedig más község vásáraira az illető raga-
dós betegségekkel fertőzött állatfaj fel nem hajtható. 

Sertészvész: Abaujszántó. Sajószentpéter (Borsodm.) 
Bodajk, Sáregres és Tordas (Fehérm.) Aknaszlatina. — 
Szováta (Maros-Tordam.) Bia, Csornád. (Pestm.) Székely-
udvarhely. Detta (Temesm.) Tata (KomárommegyeJ 

Rühkór: (juh.) Breznóbánya (Zólyomm.) Tusnád 
(Csikmegye.) 



15-ik szám. Nagykőrös és Vidéke II-ik évfolyam. 5-ik oldal. 

éri a jelenlevő tulajdonost vagy gazdát aki a szolgálatában 
lévő egyénnek ezen kihágását észre veszi s azt annak el 
nem tiltja. Visszaesés esetében ha az utolsó büntetés ki-
állásától két év nem mult el a büntetés egy hónapig ter-
jedhető elzárásig és 400 koronáig terjedhető pénzbüntetésig 
emelhető. Megjegyzendő, hogy a fentebbi törvényszaka-
szokban emlitett s a lovak kiszabadulásának megakadályo-
zására vonatkozó s a nálunk érvényben lévő szabályzat: 
a 24776/1886, M. B. sz. alatt jóváhagyott 1978/ki 1886. 
számu városi, kihágási szabályrendelet, mely szerint tilos 
lovaknak vagy másfél évesnél idősebb csikóknak kocsik 
után vagy egyébként szabadon bocsátása, 

Minthogy pedig az ily módon a kocsik után szaba-
don haladó lovak az utak mentén fekvő birtokokra is be-
kóborolnak, ott igen sokszor jelentékeny károkat okoznak 
közhirré teszem, hogy a mezőrendőrségről szóló 1894. 
évi XII. t.-cz, 95. a az állatoknak mások földjére gon-
datlanságból való beengedését kihágásnak minősiti s az az 
ellen vétők 100 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel 
sulytandók. 

Nagykőrös 1912. évi április hó 3-án. 
Dezső, r.-kapitány. 

Hirdetmény. 
A Bokros városrészen egy uj iskolai épületnek fel-

épitése vállalatára az árlejtés a ref. egyház gondnoki hiva-
talában (ujfőgimnáziumi épület) a f. évi április hó 14-én 
d. e. 11 órakor fog megtartatni. 

A feltételek, valamint az épület terve és költség elő-
irányzata a gondnoki hivatalban a hivatalos órák alatt 
megtekinthető. 

Nagykőrös, 1912. évi április hó 5 napján. 
Fodor István gondnok. 

Kiadó föld. Kerekes Sándornak Jász-
karajenőn levő 153 katasztrális hold föld-
birtoka a folyó év Szentmihály napjától 
haszonbérbe kiadó; értekezhetni a tulajdo-
nossal IV. kerület 340 sz. allatti lakásán. 

Fazekas József épitőmesternek a ref. temetői Ko-
vács Lajos utczai sarok telke örök áron eladó, elnem-
kelés esetén haszonbérbe kiadó. Ugyan a fentnevezett-
nek 400 liter kisüstőn főzött törköly-pálinkája és 100 hek-
toliter fehér bora van eladó. Levélbeli kérdezősködésre 
szivesen válaszol. 

Eladó ház és szőllő. 
Szarvas Dánielnek a czeglédi és abonyi ut mentén 

levő ujonnan épült háza, mely áll: 4 szoba, konyha, speiz 
és egy nagy éléskamra, pincehelyiségből, továbbá a 
Lencsésvilágosban levő 3 vékás jókarban levő szőllője 
özv. Deák Lajosné szomszédságában örökáron eladók. 
Értekezhetni a fenti tulajdonossal, IV. ker., 269 sz. lakásán. 

Duzs István V. ker. 106. számu háza, mely áll 3 
szoba, 2 konyha. 2 éléskamra és 1 istállóból örök áron 
eladó, értekezhetni lehet fenti szám alatt a tulajdonossal. 

2—5 
Páhán Lászlónak V. ker. 20. számú háza, mely áll 

2 szoba, konyha, kamra, istálló, pincze 318 négyszögöl 
területen eladó, értekezhetni fenti szám alatt a tulaj 
donossal. 2—4 

Pantó Gergelynek IX. ker. 108. számu háza mely 
áll 2 szoba, konyha, kamra és mellékhelyiségekből Hatvani 
Ferencz szomszédságában eladó, értekezhetni lehet fenti 
szám alatt a tulajdonossal. 

Pozsár Mihálynak IV. ker. 165. számu háza, mely 
áll 2 külön álló lakásból Illés Balázs szomszédságában 
eladó, értekezhetni lehet fenti szám alatt a tulajdonossal. 

2—12 

Zs. Tóth Lászlónak III. ker. 67. számu háza, mely 
áll 2 szoba, 1 konyha, 1 kamra és mellékhelyiségekből 
Erzsébet iskola szomszédságában és a lencsés világosban 
Faragó József szomszédságában levő szőllője eladók, érte-
kezhetni lehet fenti tulajdonossal X. ker. 57. sz. alatt. 3—4 

Értesités. 
Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy folyó év 

május 1-től ujonnan berendezett 

kocsigyártó műhelyemben 
minden e szakmában vágó uj, valamint javitásokat gyor-
san és pontosan eszközlök. Eddigi becses pártfogóimat 

továbbra is kérve, maradok tisztelettel 
Csapó Imre, 

VI. ker. Kecskeméti utcza 152 sz. Pozsár kovács féle ház. 
Ugyanott kész sircmlékfák nagy választékban kapható. 

129. kgysz. 1912. 
Hirdetmény. 

A nagykőrsi 2532 sz. tjkvben foglalt 2773 helyr. 
2468 régi X. ker. 13 uj nép sor sz. ház — mely néhai 
Győri Ferencz gyerekei tulajdona, irodámban a f. hó 23 
napján d. e. 9 órakor megtartandó önkéntes árverésen 
el fog adatni. 

A föltételek ugyanitt a hivatalos órák alatt meg-
tudhatók. 

Nagykörös, 1912. április 8. 
Dr. Magyar Ambrus, kir. közjegyző. 

Hirdetmény. 
Néhai Tanárky Gedeon-féle most Magyar Kázmérné 

Tanárky Alicze tulajdonába tartozó Nagykőrös-nyilasdülő-
beli 130 kat. holdas ingatlan a folyó évi őszétől kezdve 
haszonbérbe kiadó. A feltételek a nagykőrösi kir. köz-
jegyzői irodában megtudhatók. 

Hirdetmény. 
Faj baromfi tojás u. m.: Plimuth (nagy kendermagos) 

Langschán (óriási fekete) Orpington (nagy sárga) Hondán 
(fekete nagy fehér bóbitával) Bantám (kis törpe) kapható 
drbja 30 fillérért IV. ker. 341. szám alatt. 

Kiadó föld. Szalay György városi ta-
nácsnoknak nyilasi 168 katasztrális hold ta-
nyás földbirtoka 1912. év Szentmihály nap-
jától kezdve haszonbérbe kiadó. Értekez-
hetni tehet a tulajdonossal a városházán. 

Eladó házak. 
Kerekes Pál III. ker 283 számu háza nagy kerttel 

eggyütt kedvező fizetési feltételek mellett eladó. 1—2 

Szépe Pál VI. ker. 48 számu háza szabadkézből 
örök áron eladó; értekezhetni a tulajdonossal. 1—3 

Néhai F. Kovács Sándor örököseinek IV. ker. 396 
számu háza önkénytes árverésen helyszinén folyó hó 
28-án d. e. 11 órakor elárvereztetik, elnemkelés esetén 
május l-re több részletben haszonbérbe kiadó. 

1—3 
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Kecskeméti Györgynek a Bokroson levő háza, mely 
áll 2 szoba, 1 konyha, 5 drb. jószágra való istálló, 6 drb. 
sertésre való jó ól. jó ivó vizü kut az udvaron, eladó, 
értekezhetni Godán János VII. ker. 142. sz. és K Tóth 
József X. ker. 356. sz. alatti megbizottakkal. 4—12 

Balogh József I. ker. 66 sz. háza örök áron eladó 
Esetleg egy lakással és mellékhelyiséggel, több évre bérbe-
kiadó; értekezhetni lehet a helyszinén a tulajdonossal. 9—12 

Szűcs István ácsmester IV. ker. 389. sz. háza örök 
áron eladó, vagy az uj épület mely áll jelenleg egy susz-
ter üzlet, 2 szoba, konyha, éléskamra és egy nyitott fo-
lyosóból bérbe is kiadó. A műhely szobának is átalakit-
ható ; értekezni lehet a tulajdonossal. 4—12 

A nyársapáti-ujfaluban, a hentes-üzlet mellett, két 
egytagban álló házhely igen kedvező fizetési feltételek 
mellett, örök áron eladó; értekezhetni az irodán. 

Karai Istvánnak X. ker. 258. sz. háza a gátoldali 
iskola szomszédságában, mely áll 3 szoba, 1 konyha, 2 
kamra és mellékhelyiségekből, 283 négyszögöl udvartér 
és vetemény kertből örök áron eladó; értekezhetni a 
fenti szám alatt a tulajdonossal. • 

KÖRTVÉLYESI SÁNDORNAK IX. ker. 253 b. sz. 
háza, 480 O-öl területü udvar és kerttel, Simon Ferencz 
és ucsai János szomszédságukban, mely áll 2 szoba, 
konyha, éléskamra s több mellékhelyiségből, kedvező fi-
zetési feltételek mellett 1500 forintért örök áron eladó: 
értekezhetni Kiss Ambrus járásszolgával vagy a fenti tu-
lajdonossal özv. Szabó Béláné hangácsi tanyáján és e lap 
kiadóhivatalában. 

X. ker. 125. sz. ház, Piliczer Jenő szomszédságában 
mely elvan látva 4 szoba, 2 konyha, 2 kamra, cseléd-
szoba, fürdőszoba, pincze, istáló s több mellékhelyiségek-
kel, kedvező fizetési feltételek mellett örök áron eladó. 

özv. Kopa Gergelyné-féle ház IV, ker. 134. szám 
alatt — Hegedűs Dénes úr szomszédságában — örök 
áron eladó; értekezhetni Marsó Jánossal, I. ker. 153. sz. a. 

Molnár Lajos I. ker. 8. sz. háza, mely elvan látva 
7 szoba, külön lakásokra beosztva, konyha, éléskamra, 
pincze s több mellékhelyiségekkel, 225 •-öl területen, ked-
vező fizetési feltételek mellett, örök áron eladó. 

IV. ker., Vasúí-utcza 160. sz. ház, mely elvan látva 
2 szoba, konyha, külön ismét szoba, konyha, éléskamra, 
s több mellékhelyiségekből, kedvező fizetési feltételek mel-
lett örök áron eladó. • 

Eladó földek. 
Patonai Jánosnak csikvárban 14 hold szántó ta-

nyás földje kedvező fizetési feltételek mellett eladó ; ér-
tekezhetni VI. ker. 219 sz. 1—2 

özv. Szabó Lászlóné asszonynak Szentkirályon 51 
hold szántó és kaszáló tanyás földje özv. Jakabházi Sán-
dorné szomszédságában eladó, elnemkelés esetén haszon-
bérbe kiadó; értekezhetni a fenti tulajdonos nővel Nagy-
kőrös VIII. ker. 181 sz. 1 6 

Nh. Szabó Ferenczné féle 6 kat. hold szántó föld 
az alsó járáson Sz. Kovács György szomszédságában el-
adó ; értekezhetni Labancz Ambrus bognár mesterrel I. 
ker. 300 szám. 1 - 1 3 

Ifj. V. Faragó Ferencznek a törteli határban köz-
vetlen a falu mellett a temető szomszédságában 60 kat. 
hold területü tanyás földje gazdasági épületekkel kissebb 
részletekben is eladó, melyből 40 hold szántó és 20 hold 
kaszáló; értekezhetni V. ker. 77 sz. alatt a tulajdonossal. 

1—3 

Id. Pintér Ferencnének a gógányban 3 és fél hold 
kaszáló rétje eladó; értekezhetni VI. ker. 198 szám alatt 
a tulajdonossal. 1—2 

Ifj. Németh Ferencznek a Zsiroshegyben 3 vékás 
a Csikósban 4 vékás vetemény földje és 4 quotta fája 
áron eladó ; értekezhetni Suba Ferenez asztalossal IV. ker. 
468. sz. Nemesik olvasó egylet melett. 

134. kat. hold föld nyársapát-gógányban Szántay 
János ur szomszédságában a rajta levő jó gazdasági épü-
letekkel eladó. Cziin megtudható az irodában. 3—5 

Fábik Lászlónak csemő I-ső dűlőben Papp Gedeon 
tanitó ur szőllötelepe szomszédságában 20 kat. hold szántó 
és kaszáló földje, amely szőllő telepitésre is alkalmas, 
egészben vagy részletekben kedvező fizetési feltételekkel 
eladó, értekezhetni lehet 1. ker. 182. szám alatt a tulaj-
donossal. 3—5 

JÁRVÁS GÁBOR Nagykőrösi lakosnak Kocséri ha-
tárban a VII. düllőben levő 44 kat. hold földje gazdasági 
épületekkel egy tagban vagy esetleg 5 holdas részletek-
ben is eladó, elnemkelés esetén haszonbérbe is kiadó; 
értekezhetni a fenti tulajdonossal Nagykőrösön III. ker. 
Örkényi utcza 218. szám alatt. 8—16. 

KAPU PÁL czeglédi lakosnak a nyársapáti vasutál 
lomás közelében 146. hold szántóföld, melyből 22 hold 
szőlő és 7 hold erdő egészben vagy kisebb részletekben 
is, házhelyeknek örök áron eladó. Értekezhetni a fent 
nevezettel Czegléden, VI., 55. szám alatt, vagy Jó Kál-
mán városi hivatalnokkal Nagykörösön. 

PUSZTASZENTKIRÁLYON Kiss Ferenez szomszéd-
ságában, 20 és fél kat. hold területű, jóminőségű szántó 
és kaszáló föld, 2 hold jókarban lévő szőlővel és gazda-
sági épületekkel, örók áron eladó, Értekezhetni F. Kovács 
Lajos Pusztaszentkirály—Kocsér—Kecskeméti hármas ha-
tárnál 75. sz. lakos tulajdonossal, vagy az irodán. • 

Szabó Lászlónak VII. ker. 112. számu Lengyel-féle 
háza, mely áll 3 szoba, 2 konyha, 2 kamra, 1 éléskamra, 
istálló és 1 nagy hizlalóból, eladó, értekezhetni lehet VIII. 
ker. 181. szám alatt a megbizottal, vagy Czegléden III. 
ker. 60. szám alatt a tulajdonossal. 3—3 

Gerecze Ambruzs I. ker. 342. számu háza 514 
négyszög öl területü kertjévél, mely áll 1 szoba, 1 konyha, 
1 kamra, istálló és mellékhelyiségekkel eladó, ugyanott 
egy jó hasas tehén és több kisebb-nagyobb minőségű 
ákáczfaoszlop van eladó, értekezhetni lehet a fenti szám 
alatt a tulajdonossal. 3 — 3 

Harczi Istvánnak VII. ker. Darvas u. 43. számu 
háza, mely áll 2 szoba, konyha, kamra és mellékhelyisé-
gekből, 204 négyszögöl udvartérről kedvező fizetési felté-
telékkel örök áron eladó ; értekezhetni lehet a tulajdonos-
sal a fenti szám alatt. 

Néh. F. Kovács Sándor örököseinek IV. ker. 396. 
számu házok Kupai Kovacs Zsigmond ur szomszédságá-
ban mely áll 4 szoba, 2 konyha, 2 kamra, pincze és több 
mellékhelyiségekből eladó, mely azonnal átvehető, érte-
kezhetni lehet az örökösökkel IV. ker 272. sz. 3—3 

R. Nagy Jánosnak I. ker. 266. számu háza egész-
ben vagy kert nélkül is eladó, értekezhetni lehet a tulaj-
donossal. 3—4 
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A FELSŐJÁRÁSON Fehér János szomszédságában 
30 kat. hold szántó és kaszálló föld, szép gyümölcsös 
kerttel, jókarban lévő gazdasági épületekkel, örök áron 
holdanként 325 frtért eladó. Értekezni lehet az irodán • 

Eladó szőlők. 
Futó Ambruzsnak a hosszuhátban 2 vékás jók r-

ban levő gyümölcsös szőlője Soós Sándor szomszédságá-
ban eladó; értekezhetni a fenti tulajdonossal 11. ker. 
295 sz. alatt. 

BELSŐ TÁZERDŐBEN, a Czegledi-utban, Papp 
György szomszédságában 616 •-öl középkarban levő szőlő 
ambitusos gunyhó, zsindely tetővel ellátva, örök áron el-
adó. Értekezni lehet az irodán. • 

LENCSÉS-VILÁGOSBAN, özv. Meskoviczy Lászlóné 
szomszédságában 1 hold területű, igen jó karban lévő 
gyümölcsös szőlő, két szakaszban is, kedvező fizetési fel-
tételek mellett örök áron eladó. Értekezhetni lehet az 
irodán. • 

KÜLSŐ TÁZERDEI hegyben, Szatmáry-féle 3 vékás 
területű, jókarban lévő gyümölcsös szőlő, kedvező fizetési 
eltételek mellett örök áron eladó. 

LENCSES VILÁGOSBAN, Huszár Gergely szom-
szédságában 4 0 0 • - ö l területű, jókarban lévő gyümölcsös 
szőlő, terméssel, kedvező fizetési feltételek mellett, örök 
áron eladó. Értekezhetni lehet az irodán. • 

A LENCSÉS VILÁGOS legelején, nh. Dobos Andrásné 
szomszédságában 8 6 5 • - ö l területű, igen jókarban lévő, 
6 éves, fiatal gyümölcsös szőlő, kedvező fizetési feltételek 
mellett, örök áron eladó. Értekezhetni lehet az irodán. • 

A szurdok dülő elején 5 holdas szőlő egészben, 
vagy parcellákban is eladó. Felvilágositást adnak Dr. Balla 
József és Dr. Fröhlich Pál ügyvéd urak. 

Jani Ferencznek a temetőhegyben a mintakert és a 
Vladár örökösök szomszédságában 6 vékás területü szőlő 
és vetemény földje, mely házhelyeknek is igen alkalmas; 
eladók, értekezhetni lehet a fenti tulajdonossal IX. ker. 81. 
számu lakásán. 2—2 

ZSIROS HEGYBEN, Szűcs Balázs szomszédságában 
1171 • - ö l területü jókarban levő gyümölcsös szőlő örök 
áron eladó, értekezhetni az irodában. • 

KOROKNAI JÁNOS-nak a Zsiroshegyben levő mind-
két szőlője vetemény földjével együtt, az egyik dr. Szabó 
Mihály szomszédságában kedvező fizetési feltételek mellett 
örök áron eladók ; értekezhetni a fenti tulajdonossal VIII. 
ker. 157. sz. alatt. 

özv. DOBAY JÁNOSNÉ urnőnek a középbokrosi 
szőlője egészben vagy két részben örök aron eladó; érte-
kezhetni a fenti tulajdonosnővel X. ker. Losonczy utcza 
44 sz. alatt. 

CSÖNKÖS AMRRUS-nak a törteli ludasban 20 hold 
szántó és kaszálló tanyás földje Fruttus Demeter szom-
szédságában és Zsiros hegy elején 8 vékás szőlő és ve-
temény földje Fitos Ambrus ur szomszédságában eladó. 
A föld elnemkelés esetén haszonbérbe is kiadó, értekez-
hetni IX. ker. 103 sz. alatt a tulajdonossal. 2—4 

BALOGH KÁROLY-nak a hosszúhátban 10 vékás 
jókarban lévő szőllője, melyből, 6 vékás terület szántó 
föld Antal Sándor szomszédságában örök áron eladó ; ér-
tekezhetni a fenti tulajdonossai X. ker. 339. számu lakásán. 

15-ik szám. 

HATVANI LÁSZLÓ IX. ker. 22. sz. alatti lakosnak 
a Zsiroshegyben Gyulai András szomszédságában 9 
hold jókarban lévő szőlő és szántó földje egy tagban vagy 
apróbb részletekben is örök áron eladó; értekezhetni a 
fenti tulajdonossal vagy e lap kiadóhivatalában. 

Kiadó föld. 
Darázsi Józsefnek feketén 35 kat. hold tanyás földje 

özv. Búz Mihályné asszony birtoka szomszédságában 
3 évre haszonbérbe kiadó, értekezhetni lehet V. ker. 222. 
szám alatt a tulajdonossal. 2 3 

Kiadó l a k á s o k . 
Szentpéteri Sándor czizmadia mester VI. ker. 146 

sz. házánál a piacztérhez közel egy külön álló lakás, 2 
szoba, konyha, kamra, hozzá való mellékhelyiségekkel 
május l-ére bérbe kiadó. l — 2 

VI. ker. 152. sz. alatt 1 padlós szoba, konyha, élés 
és fás kamra, sertés ól és padlás a polgári leányiskola 
szomszédságában május l-re kiadó. Kiadja Máthé Gyula 

l—2 

Özv. NAGY SÁNDORNÉNAK I. ker. Szarvas-utcza 
242. sz. alatt lévő házánál 2 szép szoba s egy konyha meg-
felelő mellékhelyiségekkel május l-re, esetleg hamarább 
is kiadó. 

özv. Jakabházi Sándorné V, ker, 190 számu há-
zánál 2 szoba, 1 konyha, 2 élés kamra, 2 kamra, pincze, 
istálló és mellékhelyiségekből álló lakása május l-ére kiadó, 
ugyanott 4 szál nagy akáczfa, oszlopnak való vagy bár-
miféle ipari czélra is alkalmas, eladó, értekezhetni IV. ker. 
377 sz. alatt a tulajdonossal. 

Kallik László III. ker. Vasut utcza 77 sz. házánál 2 
padlós szoba, 2 padlós konyha, 1 élés kamra, 1 nyári 
konyha május l-re kiadó, értekezhetni helyszinén. 0—1 

Csinosan butorozott szoba azonnal kiadó külön be-
járattal, értekezhetni X. ker. 42. sz. alatt. 1—2 

Soós Imre I. ker. 171 sz. lakásán 2 szoba, 1 elő-
szoba, konyha, pincze és ismét 1 szoba, konyha és pince 
villany felszereléssel május l-ére kiadó, értekezhetni a tu-
lajdonossal. 

Szűcs Sándor IV. ker. 87. számu házánál egy tel-
jesen külön álló lakrész, mely áll 2 padlós szoba, 2 
konyha, 1 éléskamra és pinczéből május l-ére kiadó, ér-
tekezhetni lehet a tulajdonossal. 

özv. Farkas Szabó Jánosné VI. ker. Encsi-utcza 
61. számu házánál egy utczai lakás, mely áll 2 szoba, 
1 konyha, 1 kamra és fáskamrából, ugyanott esetleg egy 
kisebb lakás kiadó, értekezhetni lehet a tulajdonosnővel. 

2 — 3 

Szivós Eszternek X. ker. 295. sz. házánál 1 szobás 
lakás konyha és kamrával május l-ére kiadó a kaszárnya 
átellenében. 2 — 3 

Szabó Lászlónak X. ker. 206. számu lakásán 1 
szoba, konyha, kamra, Faragó Péter ur szomszédságában 
május hó l-re kiadó, értekezhetni lehet fenti szám alatt a 
tulajdonossal. 3—4 

CSINOS LAJOSNAK IV. ker. 487. számu házánál 
(Horvát szatler-féle) 2 szoba, egy konyha, egy éléskamra, 
egy fáskamra május l-re kiadó, értekezhetni lehet a tulaj-
donossal. 1—2 
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Papp József tanitó V. ker. 55. sz. házánál egy két 
szobás és egy szobás lakás a szükséges mellékhelyiségek-
kel kiadó. Üzletnek is alkalmas, értekezhetni lehet a 
tulajdonossal. 

HORVÁTH LAJOS füszerkereskedőnél az emeleten 
három szobás lakás megfelelő kényelmes mellékhelyiségek-
kel május hó l-re kiadó. 

KELECSÉNYI LÁSZLÓ I. ker. Jókai-u. 100 sz. há-
zánál 1 szoba, 1 konyha, éléskamra fásszin padlás, má-
jus l-re kiadó. 

BALÁZS ANTAL l ker. 356. sz. házánál áthelye-
zés folytán megüresedett egy 3 és egy 2 szobás lakás 
üvegezett folyosóval, villanyvilágitással, konyha éléskamra 
stb. mellékhelyiségekkel együtt f. év. május hó 1-től, 
esetleg azonnal kiadó. Egészséges száraz lakás, szép ki-
látás és az udvarban jó ivóviz. 

IRODA VAGY IPARI CZÉLRA kiválóan alkalmas 
világos, ujonnan épült földszinti 2 szoba külön-külön 
vagy együtt is májusra kiadó Kertész Gyula piacztéri 
házánál. 

A piacztéren egy csinos butorozott szoba külön be-
járattal kiadó, czim az irodán. 

SZŰCS FERENCZ lakatos mester VI. ker. 95 számu 
házánál egy bolt helyiség azonnal kiadó: értekezhetni a 
fenti tulajdonossal. 

V e g y e s e k . 
Labancz Ambruzs bognár mesternek I. ker. 300 sz. 

házánál, kapu, kerités és több lugas oszlopnak valók el-
adó, ugyanott egy fiu tanonczul felvétetik. 1—2 

Méheket vesz Nagy Antal vasuti előljáró Nyárs-
apáton. 

Biliárd asztal lyukas kisebbszerű jókarban eladó, 
értekezhetni Radó Sándor VI. ker. 15. sz. Izsó féle ház. 

2—3 

Ugró Istvánnak III. ker. 199. számu házán 12 hektó 
liter törköly pálinka van eladó, mely kisebb mennyiség-
ben is kapható. 2—3 

Heremag eladás. Kecskés Atnbruzsnak nagyobb 
mennyiségü saját termésü elsőrendü here (luczerna) magja 
van eladó kisebb-nagyobb mennyiségben is jutányos árban 
lehet kapni III. ker. 184. szám alatt. 2—3 

Gramafon alig használt, 57 darab, 5 koronás lemez-
zel 150 koronáért eladó Nagy Antal vasuti előljáró-
nál Nyársapáton. 

Harmonium, kevéssé használt, jutányos árban ked-
vező fizetéssel eladó. Czim megtudható a kiadóhivatalban. 

Saját termésű kiválóan finom kisüsti pálinka több-
féle fajban, elsőrendű pergetett akácz és vegyes virág méz, 
sejtesméz, előméhek, és rajok, finom asztali bor kaphatói 
Imre Kiss Béninél méhész és pálinkafőző, Ókécskén 216. 
sz. Árjegyzék ingyen. 

Gál Gyula lábbeli készitő egy ügyes fiut tanonczul 
felfogad Nagykőrösön, VII. ker. 44. számu házánál. 1—2 

Bakonyi Lajos vas és füszerkereskedésében Nagy-
kőrösön tanulónak egy erős testalkatu fiu felvétetik. 

Egy jó fiu tanonczul felvétetik Horváth Lajos füszer-
és csemege kereskedőnél Nagykőrösön. 

HIRDETÉSEK 
felvétetnek 

A KIADÓHIVATALBAN. 

özv. D. Toth Ferencznének X. 
ke.r Szolnoki-utcza 8 sz. házá-

nál 2 szoba, konyha éléskamra május 1-től kiadó. Ér e-
kezhetni a fenti szám alatt. 

Kiadó lakás. 

Nagy Illés, kutmester és kőfaragó. 
Heves, Erzsébet-utcza 195. szám. 1—4 

Van szerencsém értesiteni a nagyérdemű közönséget, 
hogy a sülyesztett kutakkal már régibb idő óta foglalko-
zom, melynél igen gyakran a futó homok és egyébb aka-
dályok fordultak elő, miben nem boldogultam s törekvé-
sem folytán most oly eszközt találtam fel, melynek semmi-
féle akadálya nincs a legszűkebb udvarokban s futó ho-
mokon vagy bármiféle talajon felelősség mellett bővizű 
kutat készitek szivattyus vagy nyitottra, 40 czm. belvilágu 
czementes csövekkel. Felvilágositással és költség kimuta-
tással dijmentesen szolgálok. Kérem a nagyérdemű közön-
ség pártfogását maradok teljes' tisztelettel 

Értesités. 

Józan Ferencz, kádár mester. 
IV. ker, 359. szám. Tittel-féle ház. 

Ugyanitt egy ügyes fiut tanonczul felveszek. 1—2 

átvettem és az eddigi árakhoz képest minden e szakmába vágó 
munkálatokat lelkiismeretesen a legjutányosabb árak mellett el-
fogadok. I. minőségű fenyő- és tölgyfaedények és uj boros hordók 
nálam mindenféle nagyságban kaphatók, ugyszintén javitásokat 
mérsékelt áron pontos időre eszközlök. Szép tölgy és eperfákat 
elkészités végett elfogadok vagy azokat megveszem, továbbra is 
kérve a nagyérdemű közönség becses pártfogását, 

tisztetettel 

k á d á r ü z l e t é t 

Tisztelettel értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy özvegy 
Tittel Károlyné 

É r t e s i t é s . 

Segesvári Imre asztalos mesternek, minden féle 
czélra alkalmas külön féle méretű akáczfa oszlopnak való 
nagy mennyiségben eladók, lakik I. ker. 164 szám alatt. 

Egy jókarban levő zongora jutányos árban eladó. 
Megtekinthető özv. Balog Péterné urnőnél IV. ker. Rákó-
czy-ut 141. sz. 

Elsőrendű vadonatuj Singer varrógépet 70 koronáért 
szállitok 6 évi jótállassal. — Használt varrógépek 24 
koronától kezdve kaphatók. — Raktáron tartok varrógép 
részeket és kellékeket. — Tisztelettel Frank Zsigmondné 
utóda : Weisz F. 

Molnár Lajos I. ker. 81. sz. lakos, ácsmesternek 2 
drb. saját készitményü, teljesen uj mángorlója igen jutá-
nyosan eladó. 
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Uj! Uj! 

Palócz Teréz V ker. 133 számú háza mely áll 2 
szoba, 2 konyha, éléskamra s több mellékhelyiségből s 
nagyobb területü konyhakerttel örök áron eladó. Értekez-
hetni az irodán. • 

15-ik szám 9-ik oldal. 

Autogén hegesztés és vágás. 
Ezzel az uj találmánnyal bárminemű fém ösze-
forrasztható él elvágható. Ugy mint: törött gép-
rész, (akár öntvény akár kovácsolt vas) aczél, 
vagy réz bármilyen vastagságban a legtökélete-
sebben forrasztható össze. Rendkivüli esetben 

a helyszinen is. Az egyszer öszeforrasztott 

hely nem törik e l ! Epületek vasgerendáit, 

vagy a hozzájok hasonló vastag vasakat 

bármilyen alakban igen jutányos áron elvágok. 

AZ elvágott felület sima marad, annyira, hogy 
utána munka alig marad. Ezenkivül bármilynemű 
vas és fém esztergályozását a legjutányosabb 
árban eszközlök. A tisztelt közönség pártfogását 

kérve maradok tisztelettel 

Kollársz Béla az au togén hegesz tő és vágó 
vállalat tu la jdonosa . 

özigazgatási 

ü g y e k b e n . 

F e l l n e r Ármin 
közigazgatási és okmányszerző irodája 

Budapest, VI., Sziv-utcza 28 szám. 

u. m. honossági, illetőségi, 
örökbefogadás, házassághoz 
diszpenzáczió (kihirdetés aluli 
felmentés) kivételes nősülési 

engedély kieszközlése, nagykorusitás, 
névmagyarositás, iparengedély megszer-
zése és közigazgatási ügyekben legmeg-
bizhatóbb értesités adással szolgál. Ugy-
szintén bármely ügynek gyors és lelki-
ismeretes lebonyolitásáról, valamint a 
szükséges okmányok beszerzéséről gon-

doskodik 
A szalonban és a gyermekszobában mindenütt 
ott legyen, mert kicsinyt es nagyot, fiatalt és 
öreget, szegényt vagy gazdagot egyaránt mesé-

sen szórakoztat Mindenütt kapható. 

Ára 1 korona. 
Gyártja a Cserépgyár rászvény-t. Kismányán. 

Minden nagyobb városban ál landó bizományi raktárt 
óhajtván fenntartáni. e czélra óvadékképes és agilis kép 
viselőket keresünk. Budapest iraktár telefonszáma 170-68. 

ALKALMI VÉTEL! 
Házlebontás átköltözés és helyszűke 

miatt az összes raktáron levő papir 

és irószerek, képes levelező lapok, 

füzetek, iskolai táskák, levélpapirok, 

irószerek, gummik beszerzési áron 

kiárusittatnak 
Továbbá alkalmi vételből megmaradt 

mintegy 200 kötet 
(bekötött) regény 
olcsó áron eladó. 

BAZSÓ LAJOS 
k ö n y v - és p a p i r k e r e s k e d é s é b e n . 

Eladó ház. 
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Telefon szám 43. Telefon szám 43. 

CZEGLÉDEN, Márton Zsigmond okl. gépész-mérnök III. ker., Szövetség-u. 433. (a pályaudvar mellett) házában. 
Mezőgazdaság i gépek és alkatrézek, céplőgépek, vetőgépek, aratógépek, ekék tb. 

Benzin, nyersolaj stb. M O T O R O K javitása. 
Locomobllok M A G Á N J Á R O K K Á átalakítása. 

M É R L E G javitás. 

Sajátkészitésű olcsó drótkerités. 

Kapható Somody Lászlónál mindenféle dróterőssé-
gekben és tetczés szerinti méretekben, hatszegletes 
többszörcsavart fonatok, gépsodrony-fonatok. Ruga-
nyos ágybetétek, tüskés huzalak, patent huzalkapcsok, 
szóval drótkeritéshez szükséges kellékek mind kap-
ható. A tőlem vásárolt drótkeritéseket igen jutányos 
árban felszerelem kivánatra költség számitással bár-

kinek dijtalanul szolgálok. I. ker. 201 sz. 

Értesités. 

Értesités. 
Értesitem a nagyérdemű közönséget, hogy miután 
kőmüves és ácsmesterségem megkezdem, elvállalok 
minden e szakmába vágó munkálatokat a legjutányo-
sabb ár mellett, terveket pontosan és szolid árban 
készitek. A nagyérdemű közönség szives pártfogását 
kérve maradok tisztelettel Halász István okleveles, 
képesitett kőmives és ácsmester. Lakása: Nagy-

kőrös II. ker. 74. szám. 
4—4 

MÁRTON T E S T V É R E K 

általános vas- és gépipari műhelye 

Törött alkatrészek, vas- és fémöntvények legujabb módon való (autogén) forrasztása. 
GŐZKAZÁN javitás. — GÉPRAKTÁR. 

FRANK JENŐ 
Nagykőrös, Kecskeméti-utcza. 

Ajánlja minden rendszerü és a legjobb gyártmányu 

v a r r ó g é p e i t 
kedvező fizetés mellett 5 évi jótállással. Ugyszintén 
mindenféle gépekhez alkatrészek a legjutányosabb 

áron. 3 - 1 0 
Varrógépeket , kerékpárokat , g ramafonoka t , motorokat , kút-

szivatyukat, permetezőgépeket bármiféle szerszám és daráló pé-
peket legtökéletesebben javit Eczetes Sándor műszerész II. ker. 
1 sz. csirkepiacztér. Varrógépekhez részeket, tűket, olajokat és 
permetező részeket legolcsóbban nállam lehet beszerezni. 

Furott kutakat készitek legnagyobb felelősség mellett. 3—4 

A világ csodája! 
Nincs többé gyomorfájás 

A szabadalmazott 

k a k u k f ü k e s e r ü 
háziszer néhány napi használat után teljesen megszüntet i a 
legmakacsabb gyomorbajokat is. Kellemes izü. Nök 
és gyermekek is szivesen veszik, erősit, éltet. Utazásoknál 
és hirtelen rosszul lét alkalmával a legki tűnőbb háziszer. 
Kapható mindenütt . Fő rak tá r : Nagykőrös vidékén Fenyves 
István drogér iá jában Nagykőrös Árak kis üveg 80 f. nagy 
2 K, Vidékre 3 nagy 6 kis üvegnél kevesebb nem szállittatik. 

"Kronos" petroleum Auer égők minden lámpára 100 
gyertyafénnyel 8 korona. Szélmotorok szivattyu és 

gépüzemre. Viztartányok és 
szivatyuk minden kútmély-
ségre. Acetylen-égők, készü-
lékek, üvegek,csövek,csapok. 
"Puratylen" a legjobb acetylen 
gáztisztitó. Beagid készülé-
kek. Meteor carbidlámpák 
6 órai égésre darabja 4 K. 

Lakos Nándor és Társa 
Budapest, VII., Damjanich-u. 30. 

Telefon: 113—04. 
Árjegyzék ingyen és bérmentve. 

Viszonteladók mindenütt kerestetnek. 

özv. Kapus Andrásné, 
szappanos mester. Nagykőrösön , I. ker. 243 szám. 

I-ső rendű hófehér és II-od rendű sárga mosó-
szappanokat, szappannak való szin és nyers fagy-
gyút, kókusz olajat, tepertőt stb. A fent felso-
rolt czikkek nálam a legjutányosabban és lelki-
ismeretes kiméréssel kaphatók. 

Egyben elfogadok bárminemű szappannak 
való zsiradékot becserélve száraz szappanért cse-
kély ráfizetéssel. 

Kérve a n. é. közönség b. pártfogását 

szappanfőző szódát, 

Szives tudomására hozom a n. é. közön-
ségnek, hogy egyedül álló nagy raktáramban tar-
tok 130 fokos legjobb minőségű 

Értesités . 



15-ik szám. 11-ik oldal. 
II-ik évfolyam. Nagykőrös és Vidéke 

MOLNÁR DÁNIEL 
kályhagyára és 

szobrászati műterme 
N A G Y K Ő R Ö S . 

A l a p i t t a t o t t : 1890. 

Ajánlja saját találmányu 
szabadalmazott 

gyorsmelegítő kályháit 
a legnagyobb helyiségek befű-
tésére is, mely már többszö-
rösen kipróbálva, k i t ű n ő e n 
bevált. 

Készitek továbbá takarék-
tüzhelyeket és kandallókat 
minden stilben. 

Raktáramban úgy a kályhák 
mint a tűzhelyek f e l l á l l i t v a 
megtekinthetők. 

Az általam végzett munká-
kért a legmesszebbmenő fele-
lősséget vállalok. 

Teljes tisztelettel: 
M o l n á r D á n l e l . 

Patkány és házi egerek kiirtására a ján l juk orszá-
gosan l eg jobbnak ismert 

„Patkány-kolera" 
vegyi szerünket , melynek biztos irtó hatásáról több száz elis-
merő levéllel rendelkezünk, malomtulajdonosok, uradalmak, 
szeszgyárak, kereskedők és a gazdaközönség részéről. A Pat-
kánykolera á ra i : P róbacsomag 100—300 pa tkány vagy egér 
kiirtására 6 k. N a g y o b b menny i ség 500—600 patkány vagy 

egér kiirtására 12 korona. 
legmegbizhatóbban végezhet " S t a n -
d a r d é " egérirtó anyaggal . 1 hold 
földre 1 kiló anyag elég. 1 kiló 

„ S t a n d a r d ó " mezei egérirtó anyag 1 kor hasznala t i utasitás mellékelve. 

Mezei egerek irtását 
„Standard" Vegyészeti Társaság, Budapest, 

Kossuth Lajos-utcza 14 16. 

Ezen szabadalmazot t irtó szerünkel patkány és egérirtást is vállalunk 
egy évi jótállással. 

ÓRÁK,ÉKSZEREK 
GRAMOFONOK = LEMEZEK 

RÉSZLETFIZETÉSRE IS! 
10 évi jótállás mellett 

Magyarországon legolcsóbban Kaphatók 

T Ó T H J Ó Z S E F 
CHRONOMETER ÉS MŰÓRÁS GYÁRI NAGYRAKTÁRÁBAN 

SZEGED. Dugonics tér 11. 
Számtalan elismerőlevél. Órajavitások 5 évi jótállas mellett 

K É P E S Á R J E G Y Z É K INGYEN ÉS BÉRMENTVE 

Gyorsan és a laposan gyógyi t időszakos süketséget, 
fülfájást, fülzugást és nagyothallást, m é g idült ese-

tekben is. Egyedü l kapható , üvegje 4 kor . 
Török József gyógyszer tárában , Budapest, 

Király-utcza 12. szám. 

FÜLOLAJ 
A dr. G. Schmidt főtörzs, és tisztiorvos-féle 

Terv és költségvetés dijtalan. 

Tervez, ellenőriz és kivitelez : központi fűtés, 
vizvezeték és csatornázási berendezéseket . 
Szivattyuk, motorok, gőz, viz csatornázási 
csövek és szerelvények raktára. Tömitési 
anyagok , fürdöberendezések , fertőtlenitő gé-
pek, kórházi berendezések és felszerelések. 
Gőzkazán és gépek á l landó el lenőrzése. Nö-
vényházak melegvizfűtéssel , saját rendszer . 

Stern Sándor magánmérnök 
egészségügyi berendezések vállalata 

T e l e f o n 94. KECSKEMÉT. T e l e f o n 94. 

kerékpár olcsó áron eladó. 
Egy jókarban lévő használt 

Elvállalja gyümölcskertek, házikertek, diszkertek ter-
vezését és beültetését, az első évben m e g nem eredt 
fákat ingyen pótolja. A legolcsóbb árak mellett szállit 
mindenféle gyümölcs- és diszfákat, disznövényeket, 
szőlővesszőt, kerti magvakat, kerti eszközöket. Ha 
valami szüksége van, saját érdekében feltétlenül kérjen 

árajánlatot fenti czégtől. 

Tarczal (Zemplén-megye). 
Ráckevi Eötvös Lajos kertészete 

Elvállal minden e szakmába vágó munkát, ugy hely-
ben mint vidéken is a legegyszerübbtől a legdiszesebb 

kivitelig. Mérsékelt árak mellett. 
Egy jó fiut tanoncznak fizetéssel felvesz. 

Nagybőrös , VI. ker., Encsi-utcza 17 a. 
Farkas József szoba- és diszitő festő 

INGYEN 
kap egy p o m p á s hang-
verseny - beszélőgépet , 
ha 10 lemezt vásárol 
40 koronáéi t de csakis 

Wágner a 
Hangszer királynál 
Budapest , József-körut 

15. szám. 
Okvetlen kérjen ár jegy-
zéket! Javi tó műhe ly . 
Előnyös lemezcsere ! 



II-ik évfolyam. Nagykőrös és Vidéke 15-ik szám 12-ik oldal, 

Uj butor és varrógép üzlet! 
Van szerencsém a nagyérdemű közönség b. figyelmét felhivni dúsan felszerelt 

bútor, kárpitos és varrógép raktáramra, 
ahol ugy készpénzért, mint részletfizetésre a legolcsóbb árak mellett a legmodernebb bútorok 
kaphatók. 

Raktáron tartok a legkényesebb igényeknek is megfelelő mahagóni, palisander, czit-
rom, cseresznye, dió és tölgyfa saját szinben készült háló- és ebédlő berendezéseket, egysze-
rűbb matt és félmatt szekrényeket, háztartási puhafa butorokat, plüs és bőrdiványokat min-
denféle szinben és kivitelben, székeket a legegyszerűbbtől a legdiszesebbig, függönytartókat 
és különféle vaságyakat a legolcsóbb árak mellett. 

A legmodernebb bútorokkal oly dús raktárt rendeztem be, hogy teljesen feleslegessé 
válik a vidékről való hozatal és az ezzel járó tetemes költség. 

A n. é. közönség b. pártfogását kérve, maradok tisztelettel 

Frank Zsigmondné utóda. Weisz F. 
(Csirke-piacztér.) 
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A N T I -
PERONOSPORA 
A VILÁG LEGJOBB PERMETEZŐSZERE. 

A N T I - O I D I U M 
A VILÁG LEGJOBB RÉZKÉNPOROZÓSZERE. 

P I C K H . é s T Á R S A 
BUDAPEST, V., AKADEMIA-UTCA 16. sz. 
L e g o l c s ó b b gyári árak. P r o s p e k t u s i n g y e n é s b é r m e n t v e . 

P I C K - N I C O T I O L 
S Z Ő L Ő M O L Y . G Y Ü M Ö L C S P O N D R Ó s t b . s t b . RADIKÁLIS I R T Ó S Z E R E . 

U N I V E R S O L VETŐMAGPÁGZ 
Erősíti a növényzetet, Védi üszök, korom, Valamint 

mezei egerek, Vadak és rovarok pusztítása ellen. 

„Diadal" tyukszemirtó. 
Fájdalmas tyukszem és bőrkeményedés-
től megszabadulhat 4—5 nap mulva 
ha egy doboz „Diadal" tyukszemirtót 
vesz 30 fillérért. — Utasítással ellátva 

egyedüli árusitók: 

J á r v á s T e s t v é r e k 
vegyeskereskedők 

Nagykőrös, Kossuth Lajos-utca 302. szám. 
1 - 2 6 

Kincset ér Tordy-féle Hollandi 3 király tea, 
mivel nemcsak hashajtó, hanem egyuttal étvágy 'javító, gyo-
mor tiszti tó, emésztést elősegitő, hé/működést szabályozó 
nemkü lönben a legmakacsabb gyomorbajon is segít . C s o -
magja (kbl. 10—12-szcri használatra) gyógy tá rban 50 fillér. 

Minden gyógytárban kapható . 

A szabadalmazot t biztonsági fü lbealózár feltalálója és gyártója . — Téli estéken kellemes szórakozást nyuj t egy tű és 
tölcsérnélküli Pathéfon, mvelyhez a l egu jabb darabokat tartalmazó lemezek Weisz Lajosnál kaphatók. 
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Van szerencsém a n. é. közönség b. f igyelmét felhivni arra, hogy a legszabato-
sabban m ű k ö d ő u j gépekkel megkezdtem a saját ta lá lmányú szabadalmazot t 

f ü l b e v a l ó b i z t o n s á g i z á r a k 
gyártását . E biztonsági fülbevalózár bármely függőre a lka lmazha tó s a lka lmazása 
megakadályozza a fülbevaló akármilyen körülmények között kikapcsolód-
hatását. Régi fülbevalókra való a lkalmazását e záraknak jutányosan e lvál la lom. 
Egyben van szerencsém szives f igye lmébe a jánlani az őszi és téli idényre min-

d e n n e m ű s legdivatosabb 

ékszerekkel és menyasszonyi ajándékokkal 
dusan felszerelt raktáramat. Raktáron tartom a l egpon tosabban járó praccisiós zseb-
órákat, faliórákat és ébresztőket . — A nagyérdemű közönség becses pár l fo-

gását kéri kiváló tisztelettel 

WEISZ LAJOS, órás és ékszerész. 

N
álam

 
vásárolt 

karikagyűrűbe a 
nevet 

ingyen vésem
 

be. 

Kinek szemüvegre van szüksége, nálam minden üveget raktáron talál. Mindennemű e szakmába vágó javi tásokat 
gyorsan és ju tányosan elkészitek. 

Nyomatot t Bazsó Kálmán könyvnyomdá jában Nagykörösön . 1912. 


